

Javaslat

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 9. pontja (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16 – másik törvény, 47/18. és 111/2021. sz. – másik törvény), Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 13. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a magyarkanizsai Szociális Központ alapszabálya 34. szakasza alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2024. _____-án tartott ülésén meghozta az alábbi

**HATÁROZATOT
A MAGYARKANIZSAI SZOCIÁLIS KÖZPONT
IGAZGATÓ BIZOTTSÁGA EGY TAGJÁNAK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS
KINEVEZÉSÉRŐL**

I.

FÖLMENTI a képviselő-testület a Magyarkanizsai Szociális Központ Jadranka Balaž oromhegyesi lakost, mandátumának letelte előtt személyes kérésére igazgatóbizottsági tagságából.

II.

A képviselő-testület **KINEVEZI** a Magyarkanizsai Szociális Központ igazgatóbizottsága tagjává:

– **Saša Sič** magyarkanizsai lakost.

III.

A Magyarkanizsai Szociális Központ újonnan kinevezett tagjának megbízatása négy évre szól a Magyarkanizsai Szociális Központ igazgatóbizottsági tagjainak megbízatása négy évre, illetve felmentésükig szól.

Az újonnan kinevezett igazgatóbizottsági tag megbízatása a Magyarkanizsai Szociális Központ 2020. november 26-án kelt 02-396/2020-I sz. magyarkanizsai községi képviselő-testületi határozattal kinevezett igazgatóbizottsága megbízatásának leteltéig tart.

IV.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2022. március 24-én kelt 02-80/2022-I sz. határozatával a helyi önkormányzat képviseletében Jadranka Balažt az igazgatóbizottság tagjává nevezte ki. Jadranka Balaž 2024. augusztus 14-én lemondott az intézmény igazgatóbizottságban betöltött tisztségéről.

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 9. pontja (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. sz. – másik törvény, 47/18. és 111/2021. sz. – másik törvény), és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 13. pontjának (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) rendelkezései előírják, hogy a községi képviselő-testület nevezi ki és menti föl az igazgató- és felügyelő bizottságát, nevezi ki és menti föl az igazgatóját azoknak a közvállalatoknak, intézményeknek, szervezeteknek és szolgálatoknak, amelyeknek ő az alapítója, valamint a törvénnyel összhangban jóváhagyja az alapszabályukat., hogy a községi képviselő-testület nevezi ki és menti föl az igazgató- és felügyelő bizottságát, nevezi ki és menti föl az igazgatóját azoknak az intézményeknek, szervezeteknek és szolgálatoknak, amelyeknek ő az alapítója, valamint a törvénnyel összhangban jóváhagyja az alapszabályukat.

A Magyarkanizsai Szociális Központ alapszabálya 34. szakaszában foglaltak szerint az igazgatóbizottságnak öt tagja van, ezek közül két képviselőt az alkalmazottak javaslatára neveznek ki, három tag pedig az alapítót képviseli, ezek egyike a szociálisan rászorulóknak jogvédelmét célul kitűző egyesület tagjainak sorából kerül ki, ha a szociális központ alapítása szerinti területen ilyen egyesület működik, és székhellyel rendelkezik.

Az ügyintézési és madátumügyi bizottság kedvezően véleményezte, a Magyarkanizsai Községi Tanács pedig – mint a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület által meghozandó aktusok jogosult

előterjesztője – megerősítette a határozati javaslatot, amely Jadranka Balaž, a helyi önkormányzatot képviselő tagot fölmenti a Magyarkanizsai Szociális Központ igazgatóbizottságából, Sič Saša-t pedig az igazgatóbizottság tagjává nevezi ki.

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a fentiek alapján a rendelkező részben írt határozatot hozta.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa Község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 002412765 2024
Kelt: 2024.
Magyarkanizsa

Újvári Zsombor,
a Községi Képviselő-testület elnöke

ЈАДРАНКА БАЛАЖ

14. 08. 2024

2412765

2024

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КАЊИЖА

Трг главни бр. 1

Кањижа

Предмет: Оставка

Поштовани,

ја, доле потписана Јадранка Балаж из Трешњевца, поднесем оставку на функцију члана Управног одбора Центра за социјални рад Кањижа, на коју сам именована дана 24. марта 2024. године решењем Скупштине општине Кањижа бр. 02-80/2022-I.

С поштовањем,



Јадранка Балаж

У Кањижи,
дана 14. августа 2024. године